K<
5 =

=

=

tal, 5

°

dlel [ et

o

re s ubg Az Yo,

ol
=2 X

oF
Hl 5 : 794 597

[ ]

,__.mo
KA

ke

ul




@4:5:8:10

® 182=33

® 35=12

® 16-2=3:7

@ 9-5=1+3

8:10




® 7x3=21 @[ J+2=5 ® 3x5:5%3

H| o] Zho] 2 & H|E SA4 02 Yetd A& H|g Aozt
Y.
@®3:2=3x2:2x2=6:4




<]

13} 40]

©
—

3

@1:2:4:801]/\1111

o

olJ
-
™

2 20]

.
10°

XA

_]

® 2:6°A

@ 4:7=8:14°4 14L& 9]
® 5:8=10:16°4 82 1}

‘ @ oA H

< 13 8 Ayt

&

29} 40]11 9

o
~—

K




AL,

8§:11=24:33

.41

8+33=41
114+ 24 = 35

)
)

o}

9l
94

)
2

X
O,

o
Ui

(
(




ob[ ] etol Aelti= 4 oA,

<RH7]>

L
__00

L,
__00

~
10°

;o_l

,__.wo
&4

.
10°

30

18

15

12

—~
10°

.

ull

—~
10°

-

ul

guet.

kS




)
lo
ox,
i)
o
o
oo
el
el
2
5
=
117
pl=}
rlo
+

< ez e oA e,

H o] gt Fgo] 0o] obd T 2 BatAL
ol H]9] ghe o] gick.
5:3=(5x2): (3x2)=10:6




o[ ] ool gore 25 AXRE A2 PO L,

20:10=(20+[ ):(10+10)=[ ]:[ ]

>
>
>
> = 10
>
>




[ Jotel ke 48 9ERE A2 AEOA L.

2= (3x2): (2x_]) = 3x[_]): (2x3) = (3x5) : (2x[_))

A%} FFo] 00] obd 2L 42 FshA i He]
W5t orU
=(3x2):(2x2)

3%x3):(2%x3)=(3%x5):(2x5)




L)

re 42 AzRE Aoz Ao e,

otu
= 3x[ : (x4

3:5

[ <

o

1

10. ot

-

ul

A

12: 20

1 (bx4)

12
.20
(3x4)

3:5




11, Hle] A4t 550 0o obd 2 48 tirAAL Fatol = o] ghe
2 Fgol 2E O FolAl S Ak

4:6=8:12

4:6=(4x2): (6x2)=8:12
whebA W o] gt ] FEOR B S 29Ut




12.

(7h: () 2] H12] 7ol Trah

22 ., (4): 7h el HE T L.

4

7

(7h): () ol Blef g2
(’b

()
o

e

o

==

b

()

o ZH: (W) =4:7°BE2 (W) : (7)) =7:4

gyt




:8=12:32

3

.

ul

-

ul

12: 32







o,

2tA o] &2 vehf e

e

HE 7}

e}
0.46 : 0233} o] AL Ho] Qe A9

o]

)

100

S E

Ho
mn
<+
ol
NI

__oo
;oT
@
&/

o

o
el
R
—_
N
{J-
4

g},

floFgtu .

e

0.46 : 0.23°14 Zt = AA+2 BT 100= |




__i
2

B4 1294t

12

37} 49] 3




gk [ ool

1.28:0.21 = (1.28 x[_]): (0.21 x[ )

-0:0J

o

o

>
>
>
>
> "=
>
>
>

100
HEFD 100
HE D o128
HE D 21

1.28 : 0.21 = (1.28 x 100) : (0.21 x 100)
—=128:21




18. ThE HlEAle B0l S0 R YERH A0 R SHLE A WEAQ
3:4=15:20
4 15 3 20 3

342 ue g 2,

1
15:20 9] H] 9] Zhe £ Sh=k=
3 15

42




04:09=20:45

45

-

ul

A

18

.

ul

0.9

ul

©09%x20=18




wr_a
A
wrt

o

(Z&uh ey

4z
NIl
ul
RO




21. thg Bl AN Age] Bt fFe FE Al FohA 2.

7:13=14:26
> c:
> c:
> =g 182
[> Hehl 182
D7 X 26 =182

D 13x14 =182




22.

che-e HeA] Folo] [ ote] dure 42 A2 AP oA L.

4:24 =% : 48
24 x % =4x|_|
(24x %)+ |=192+24
*=[]

iy

it

v Vv Vv.v. vY
0
iy

48

HED 24

HED o8
4:24 = % : 48
24 X % = 4 x 48

(24 % %) +24 =192+ 24
* =38




stgolet =xlo]7h 21 7 9] MR 1o} Zhx| 1 gyt

EEEEC IR

o

o

ol—
=]
O

—_—

olel
o]

23.




24.

2070 9] AEHE 3t FAYo] 3 ¢ 22] H|Z H]HHY
FA0] 7k Bl At 2 71 A] F5HA L.

H =

- O




25. & 240kg & FA7E o] ZHE YT Fol 200kg & 7T,

F3t 5L ofd vz e Ea Al 7 A
el e.

> &

> He: 5:1

AJo] 7HA 9 & 240 - 200 = 40(kg)
P58 =200:40=5:1




